

# ПРОГНОЗ НА ЯНВАРЬ ДЛЯ ЗНАКОВ ЗОДИАКА

# Свен

19, 20, 23

3, 10, 27

Большую часть месяца вы можете быть заняты решением серьезных вопросов, большими проектами, в том числе и семейно-бытовыми, деловыми поездками и организационными мероприятиями. Карьера также будет не на последнем месте. В первой половине месяца лучше не выяснять отношений и не поднимать спорных вопросов, - вам может не хватить пространства для маневра и убедительных аргументов. Вторая половина месяца способна предоставить дополнительные источники дохода и интуитивные озарения, благодаря которым вы сможете серьезно продвинуться в долгосрочных и важных для вас делах и проектах.

# Телец

13, 15, 17, 28

3, 9, 10, 26

В первой половине месяца вам, скорее всего, не будет сидеться на месте и все время хочется большего. Новые проекты, новые впечатления, перспективы и возможности – все это способно усилить вашу активность и энтузиазм. Это хорошее время для путешествий, больших планов, спортивных, светских и культурных мероприятий. Можно выйти на новый уровень, повысить квалификацию, преуспеть в обучающих проектах. В общем, время и обстоятельства на вашей стороне, вот только в конце первой декады не лишними будут осторожность и внимательность. Середина месяца подходит для встречи с друзьями. А в третьей декаде самое время заняться карьерой, официальными мероприятиями и оформлением необходимых документов.

7, 12, 18, 20, 28

1, 2, 14, 25

# Близнецы

В начале месяца, если нет определенности, лучше избегать договоренностей и не начинать совместных проектов. Середина месяца – не лучшее время для решения финансовых вопросов. Может быть много споров и разногласий, поэтому получить желаемое вряд ли получится. Острые вопросы способны назревать в конце второй декады, но все можно урегулировать, если приложить усилия и не бояться довериться интуиции. В третьей декаде может победить желание чего-то большего, чем вы имеете – и это вполне возможно благодаря умению договориться, оказываться в нужное время в нужном месте и партнерским отношениям. Но стоит быть осторожным и избегать фанатизма, интриг и радикального подхода.

# Рак

7, 23, 28

2, 3, 6, 26

Многое в этом месяце может быть связано с другими людьми. Отношения, деловые и личные, встанут во главу угла и, по большей части, обещают содействовать вашим планам, начинаниям и перспективам. Вот только в конце первой декады и в начале второй не исключены разногласия и споры. Зато вторая половина месяца – время объединять усилия, урегулировать конфликтные ситуации, начинать новые совместные проекты, общаться со старыми друзьями и заводить новых. Хорошее время для групповых поездок и участия в общественных мероприятиях, а еще – чтобы побаловать себя чем-то красивым и интересным.

7, 13, 17, 19, 28

3, 9, 10, 23

# Лев

Две первые декады могут оказаться немножко пресноватыми для тех, кто любит праздники, предпочитает творить, а не упорядочивать, проявлять широту души, а не скромность и расчетливость. Но зато можно заняться своим здоровьем, привести в порядок дела, порешать бытовые и рабочие вопросы, чему-то научиться, сделать что-то полезное, правильное, обязательное. В третьей декаде окружающие не должны обмануть ваших ожиданий, но, возможно, вы почувствуете, что и они ждут от вас многоного. Можно немало сделать сообща, но все же будьте бдительны – не всем и не во всем можно доверять безоговорочно. В общем, доверять, но проверять.

# Дева

7, 12, 18, 20, 28

1, 2, 14, 26

В первой половине месяца может быть не все ясно с тем, как построить семейные планы, чтобы все были довольны. Вам придется постараться проявить терпение и продемонстрировать умение идти на компромисс. Да и с друзьями не исключены разногласия, так что не помешает суперсила, - ведь нужно сделать так, чтобы всем угодить и себя не забыть. Конец второй декады может пройти активно, интересно, разнообразно и не без новых впечатлений. Хорошее время для расширения круга общения и совместных творческих проектов, но оставьте время и для развлечений, занятий для души и романтических историй. Третья декада может вернуть с небес на землю, но ведь вам – Девам, на ней должно быть вполне комфортно. Самое время заняться повседневными делами и своим здоровьем.

# Весы

13, 15, 17, 28

3, 9, 10, 26

Две первые декады хорошо посвятить семье, дому, решению вопросов, связанных с родственниками, благоустройством жилья, недвижимостью, ремонтами, переездами. Хорошо побольше времени проводить на природе, общаться с близкими людьми, покупать полезные для хозяйства вещи. Время благоприятствует также проведению генеральной уборки и приему гостей. А потом, как водится, снова генеральная уборка. В третьей декаде самое время отойти от бытовых вопросов и обратить свое внимание на культурные, светские, спортивные мероприятия. Может активизироваться личная жизнь, наметиться прорыв в творчестве. И дела детей способны выйти в это время на первый план.

# Скорпион

22, 23

4, 11, 27

В первой декаде может быть много забот и хлопот, в том числе дорожных. Не исключено, что нужно будет решать вопросы, связанные с обучением, поездками, менять на ходу планы, отстаивать свою точку зрения и выступать в роли посредника с переменным успехом. Важно сохранять самообладание и бодрость духа в любых обстоятельствах, а также стараться избегать рискованных и травмоопасных ситуаций. А вот вторая половина второй декады обещает много приятного и полезного общения, удачи в совместных поездках и проектах, поддержку и взаимопонимание. В третьей декаде основной может стать домашняя жизнь, получайте удовольствие от общения с родственниками, семейных поездок и развлечений.

# Стрелец

22, 30

9, 10, 14

Первая половина месяца не обещает легких финансовых ситуаций. Может оказаться сложно добиться финансового взаимопонимания и взаимовыгодных условий, получить причитающееся, договориться о решении практических вопросов. Страйтесь избегать рисков, авантюрных и азартных настроений. Дополнительных расходов могут потребовать вопросы здоровья и какие-то незапланированные мероприятия. Во второй половине месяца страсти, по всей вероятности, поулягутся, прибавится стабильности, и получить желаемое окажется проще и приятнее. Никому ничего не надо будет доказывать, многое будет получаться без необходимости согласовывать и тратить нервы. Хорошее время для того, чтобы держаться поближе к природе и родственным душам.

4, 13, 15, 17, 18, 20, 27

2, 8, 16, 29

# Козерог

В первой декаде лучше держаться подальше от выяснения отношений и спорных тем, а также от аварийноопасных и травмоопасных ситуаций. Во второй и третьей декадах вас как будто подталкивают к активным действиям и проявлению инициативы – и внешние обстоятельства, и внутренние порывы. Подталкивают и придают вам ускорение. Друзья, дети, творческие проекты, любовные дела могут приятно удивлять и радовать. Это время больших возможностей: многие ваши идеи будут реализованы, а пожелания учтены. Вы сможете наладить нужные вам отношения, проявить чудеса сообразительности, организаторские способности и лидерские качества. Не пасуйте, ставьте перед собой цели и добивайтесь их! И многие перемены в это время будут, действительно, к лучшему.

# Водолей

4, 15, 17, 18, 20, 31

5, 6, 13

В этом месяце удастся, по всей вероятности, преуспеть и в духовном, и в материальном. Могут появиться новые возможности заработать, ощущение стабильности и поддержки близких. Хорошее время для больших покупок, решения вопросов недвижимости, реализации масштабных семейных планов, а также для поездок, оздоровительных мероприятий, романтического настроя, большой культурной программы. Можно успешно завершить ранее начатое, отдохнуть, расслабиться, провести время с теми, кто разделяет ваши интересы и ценности. И что самое приятное, многие нужные вам процессы способны развиваться как бы без ваших усилий, но в нужном вам направлении.

# Рыбы

4, 17, 19, 20, 23, 27

1, 2, 6

В первой декаде может показаться, что не все готовы пойти вам навстречу – и в делах, и в развлечениях. Не исключены творческие разногласия, споры с детьми и любимыми, недопонимание с друзьями. Праздничные мероприятия способны пойти не по плану, особенно, если вы ждете от них слишком много. А вот вторая половина месяца, напротив, будет оживлять, удивлять и вдохновлять. Хорошее время для коллективных мероприятий, новых проектов и идей, знакомств и дружеских встреч. Вокруг вас будут единомышленники, с которыми вы сможете и обсудить что-то важное, и приложив совместные усилия, многое узнать и многому научиться. Девиз этого времени – не в одиночку!

